

校园读书活动 浸润少年心田

本报讯(记者 王丹 通讯员 胥旖旎)人间大美四月天,最是书香能致远。4月18日,北格中心校特邀请小店区政协、区图书馆、区终学委办、区语委办,共同开展“4·23读书日”政协委员到乡村和孩子们读书活动,240余名朗读爱好者共同参与。

现场,北格中心校优秀学生分享了自己的读书成果。低年级学生与经

典美文相遇,将故事改编为连环画,生动新奇的卡通形象让阅读变得更有童趣;中年级的孩子们则穿越千古江山,用画笔描绘诗景,制作成一张张能表达阅读感悟的精美书签;高年级学生将复杂的知识体系以思维导图的方式清晰呈现,设计精妙、别出心裁……在场人员纷纷驻足,拍照记录。

“把自己活成一道光,因为你不

知道,谁会借着你的光,走出了黑暗。”当天,师生和家长精心准备了情景诵读、诗歌朗诵、民歌演唱等形式多样的14个节目,让活动现场书香满溢。

此外,小店区政协委员赵素萍、闫一琨,太原民歌代表性非遗传承人肖萍等也带来精彩表演。

为丰富农村师生教育教学资源,

小店区终学委办向北格中心校捐赠了种类丰富的图书,内容涵盖传统文化、名家文学、科普、励志等,进一步优化了乡村学校阅读资源配置,更好推动城乡教育均衡发展。

全民阅读



大树“理个发” 家中亮堂了

本报讯(记者 李涛 通讯员 张娇燕 文/摄)小区栽了一排槐树,长势茂盛,却影响了低楼层住户的采光。社区、物业对38棵槐树的枝叶进行集中修剪,家里敞亮了。

玉园南社区征集居民4月份的“微心愿”,家住玉门花园E区的多位居民向网格员杨恩英反映,楼前的树木枝繁叶茂,严重挡光,希望适当修剪。

网格员走访得知,小区于2017年建成,绿化以槐树为主,的确影响到1层至3层住户的房屋采光。枝叶无序生长,也不利于整体景观效果。另外,遇到雷雨、大风天气时,极易造成树枝掉落,存在一定的安全隐患。

4月15日至18日,社区联合物业工作人员,借助升降梯



对树木实施修剪,顺便去除枯枝、病虫枝。不少热心的居民也帮着引导车辆绕行,清理地上的枝叶。

“修剪后,看上去‘神清气

爽’,解决了采光问题,真不错。”居民们连连称赞。

文明单位创建

军营建功立业 喜报送上家门

本报讯(记者 弓凤飞)4月18日,迎泽区退役军人服务中心、郝庄镇退役军人服务站和山水城社区联合组成慰问组,为现役军人张传久家属送去三等功喜报。

张传久始终牢记军人的职责与使命,不断提升自我素养和业务能力,在部队表现优异,工作突出,荣获“个人三等功”。在军人家中,慰问组为家

属送上三等功喜报,为家属佩戴绶带、红花,感谢军人家属为部队输送优秀人才和为国防事业作出的贡献,希望军人家属一如既往地支持和鼓励现役军人再创佳绩、再立新功。慰问组表示,将始终关心关怀军属生活,全心全意做好服务保障,让现役军人安心服役。

一人当兵,全家光荣。迎泽区各级退役军人事务部门

将继续为立功受奖军人家属送出喜报,营造良好的拥军崇军氛围,切实把“让军人成为全社会尊崇的职业”落到实处,进一步弘扬拥军优属光荣传统,提升军人的社会荣誉感、幸福感、获得感。

双拥共建

治理裸露空地 美化生活环境

本报讯(记者 周利芳 通讯员 王婷婷 文/摄)4月18日,坞城街道开元社区对辖区的裸露土地进行治理,清理杂物、播种花籽、覆盖绿网,防止大风扬沙污染环境。

开元社区网格员王凤菲在日常巡查走访时,发现辖区开元南小区物业楼后面东南侧有一处空旷场地,一刮风,空地上的沙土四处飞扬,既污染环境,还影响居民在此

体育锻炼。王凤菲及时将情况上报给社区,并联系小区物业。

很快,在网格员的带领下,小区物业工作人员将空旷场地上的垃圾、杂物、枯草等全部清理干净。

经过2小时努力,在空地上全部撒下花籽并覆盖绿网。远远望去,



覆盖绿网后的区域如同披上了一床绿色棉被,既美观,又保护生态环境。

生态
环境保护



井盖成了“拦路虎”



拍摄者:王先生

拍摄经过:4月18日,我途经平阳路与文华街交叉口东南角便道时看到,便道上一口通信井的井盖虚掩着,里面杂乱的线缆“爬”了出来,不但影响通行,还有碍市容市貌,希望相关部门尽快处理。

郭晓华 整理(报料人:王先生 报料费:30元)